

# Notulen OV Bestuur vergadering

**08 november 2017**

**Aanwezig:** Roos de Roo, Ramses Christiaan, Kristel v.d. Sman, Heidi Vermeij, Silvana Engels, Eelco Kosterman

**Aanwezig:** Manon Scholtens

## **1) Opening 20.00 uur**

## **2) Notulen vorige vergadering**

De notulen van de vorige vergadering zijn goed gekeurd.

## **3) Ingekomen stukken (post en digitaal)**

- Er zijn bankafschriften binnengekomen, deze zullen opgezegd worden.
- KVK, Jan is op 10-11-2017 uitgeschreven en Ramses is ingeschreven.
- De factuur van Lobbes is betaald (schoencadeautjes).
- Bericht van Priscilla, deadline voor de nieuwsbrief, Heidi heeft een overzicht van de deadlines.

## **4) Evaluatie ALV 09-10-2017**

- De sfeer is als positief ervaren, wel een lage opkomst maar dat is een teken van vertrouwen.
- Concept notulen zijn door het bestuur goedgekeurd, de definitieve goedkeuring zal op de volgende ALV plaatsvinden.
- Ramses past op verzoek van Heidi de cijfers aan m.b.t. het Denemarken potje.
- Heidi is nog in afwachting van de presentatie van de MR (Miriam) daarna kunnen alle stukken op de website van school geplaatst worden.

## **5) Evaluatie schrijver op school**

- Voor de OB heeft het plaatsgevonden en werd zeer enthousiast ontvangen en als erg leuk ervaren. Wel is men het er over eens dat het vrij duur voor wat we er voor kregen.
- Er wordt besloten dat we 'Schrijver op school' volgend jaar niet in de 'Kinderboekenweek' zullen plannen i.v.m. lagere kosten.
- 'Schrijver op school' voor de BB nog niet geplant. Boekhandel Libris geeft tot op heden geen gehoor aan email, Heidi gaat er binnenkort langs.
- Tjibbe Veldkamp schijnt erg leuk te zijn, dus dit zou een goede optie zijn (tevens leuk voor de OB).
- Heidi is voornemens de 'Schrijver op school' voor de BB ergens tussen januari en maart 2018 in te plannen.

## **6) Financiën 2017-2018 stand van zaken**

- Uitgaande betalingen gedaan door Ramses: Lobbes, Schrijver op school OB, kosten internetbankieren ABN.
- Inkomsten oud papier zijn binnen.
- De tenaamstelling van de rekening moet worden aangepast.

- Er missen nog steeds betalingen van ouders (vrijwillige ouderbijdrage en geld schoolreisje), +/- 29 (dit aantal is exclusief de openstaande betalingen van groep 8 leerlingen). Ramses heeft alle aantallen op een rij.
- Er zullen persoonlijke brieven uitgaan naar deze ouders met het verzoek om alsnog te betalen.
- Ook zal er een reminder uitgestuurd gaan worden naar de ouders van de groep 8 leerlingen.
- Giften WNF en KIKA (opbrengsten sponsorloop 2016 en 2017) nog niet betaald. WNF zal worden overgemaakt (het met daarbij verzoek om een vermelding op hun website), KIKA is inmiddels benaderd om een symbolische cheque te overhandigen. Na contact met KIKA zal er een vrijwilliger naar school komen.

## **7) Activiteiten (stand van zaken- te nemen acties)**

### **a. Sinterklaas (Kristel status update)**

- Alles loopt volgens planning, maar er is veel te doen en 5-12 komt steeds dichterbij! Kristel schakelt hulp in van ouders waar nodig. De verhaallijn is ten tijden van het uitwerken van deze notulen bekend (deze wordt op dinsdag 14-11-2017 gedeeld met het team).
- De briefjes van €5,- moeten volgende week gereed zijn om mee gegeven te worden aan de leerlingen die surprises maken (BB). Exacte tijd en aantal volgen via Kristel aan Ramses.
- Eelco komt met en terugkoppeling vanuit het team. Dinsdag 7-11-2017 is er een discussie ontstaan over de kleur van de pieten. Er wordt gevraagd naar de mening van het bestuur en of er geluiden zijn vanuit andere ouders. Vooralsnog zijn er geen geluiden bekend en is er enkele weken geleden al kortgesloten (ook door Anouk met het team) dat de pieten op school bruin zullen zijn dit jaar. Er was al besloten geen oorbellen te dragen en de lippen niet rood te kleuren. Dit zal ook worden doorgezet voor de viering van het Sinterklaasfeest dit jaar. Het bestuur is van mening dat we (om verwarring bij de kinderen te voorkomen) de 'kleur' te volgen van de Pieten tijdens de intocht in Woerden. We volgen ook de verhaallijn dus willen goed aansluiten. Voor volgend jaar zal er opnieuw naar gekeken moeten worden. De optie 'roetvegen' heeft een praktisch bezwaar aangezien de Pieten dan herkent kunnen gaan worden. Daarnaast zijn de Pieten waar we (al enige jaren) mee werken zelf van mening dat ze graag bruin willen zijn.

### **b. Denemarken 2018 (Eelco status update)**

- Er zijn wat extra lijntjes uitgezet, maar er is nog niks concreets. De deadline staat nog steeds op december 2017, als er na die datum geen partner school gevonden is, zal er gezocht gaan worden naar een alternatieve locatie.

### **c. Kerst (Heidi status update)**

- Verzoek aan de Sinterklaas commissie om de glimmende pakjes (als die gebruikt gaan worden) te laten hangen. Er zal daags direct na Sinterklaas gestart worden met het in Kerstsfeer brengen van de school (dit omdat we vrij korte tijd hebben totdat de kerstvakantie begint). Ook wordt er gevraagd na het opruimen van de Sint spullen de kerstspullen vanonder het toneel te halen. Dit is nog lastig omdat er nagenoeg geen sintspullen liggen op die plek.

- Ook dit jaar 'Doe iets voor een ander' project, idee 2 kerstpakketten maken per klas (elk kind moet iets meenemen van de lijst), deze worden uitgedeeld aan minder bedeelde (wie is nog niet bekend).
- Vrijwilligers en stagiaires krijgen een bedankje voor hun inzet vanuit school.
- Dit jaar is er een kerstmusical aangekocht, deze duurt langer dan normaliter het geval was. Het kerstdiner in de klas zal daarna plaatsvinden. Het samenzang na het diner zal qua tijduitloop in de verdrukking komen. Eelco stelt ter discussie of we deze door moeten laten gaan. Beslissing nog niet definitief genomen.
- Dan wordt er nog ter discussie gesteld hoe en wanneer de borrel voor de ouders precies moet plaats hebben. Dit verloopt de laatste jaren nogal rommelig. Er wordt over nagedacht.

d. Extra inkomsten activiteiten

- Van de Total zegels zijn inmiddels 6 boeken binnen voor school.
- Heidi heeft een idee met giften en een belastingvoordeel, ze gaat uitzoeken of dit van toepassing zou kunnen zijn op de OV en of het een haalbare kaart is.
- Kleding inzameling op school zou een mogelijkheid kunnen zijn. Dit is ooit georganiseerd met een partij die hiermee gestopt is. Kristel gaat uitzoeken welke van de andere opties het meest geschikt zou kunnen zijn voor onze school.
- Heidi heeft een moeder gesproken die ervaring heeft met een boekenmarkt op school. Ze gaat dit verder uitzoeken. Vanuit het bestuur wordt dan wel het verzoek neergelegd om het simpel te houden, boeken worden gedoneerd aan de ouders en de opbrengsten zullen voor school zijn.

**8) Statuten oudervereniging- Status update**

Roos: geen verandering t.o.v. de laatste vergadering. Er wordt uitgesproken dat de wens is dat we voor het eind van het schooljaar 2017-2018 nieuwe statuten zullen hebben.

**9) WVTK**

- Silvana: Evaluaties zijn gemaïld aan Blijdorp en de Pretfabriek, reactie van Blijdorp daarop ontvangen, positief en ze betreurden het 'treintjes incident' van de Pretfabriek hebben we geen reactie ontvangen.
- Kristel: De 'winterklaarmaakdagen' van de schooltuin staan gepland op dinsdag 14 en vrijdag 17-11-2017. Ouders worden geïnformeerd via 'Mijnschoolinfo' en de nieuwsbrief.
- Kristel: vraagt waarom er geen Halloween en/of Carnaval gevierd wordt op school. Eelco gaat het delen met zijn team en komt erop terug.

**10) Rondvraag**

- Ramses: Is er al vervanging voor het verlof van juf Ilona? Eelco is er mee bezig en hoopt dit binnenkort te kunnen afronden.

**11) Sluiting 22.00 uur**

**Actiepunten:**

- Reminder instellen via 'Mijnschoolinfo' dat er elke even week een bericht uitgaat naar de ouders om te melden wanneer de papiercontainer er staat. Dit om er meer ruchtbaarheid aan te geven en meer inkomsten voor school te genereren. > Eelco
- Er komen nog steeds mails niet binnen op het e-mailadres van de OV en de MR, naast de mails die al 'kwijt' waren. Er wordt bij Petra nagegaan wat er aan de hand kan zijn (wellicht iets met de overkoepelende spam folder). > Eelco
- Heidi geeft de aan te passen cijfers door aan Ramses en deze past ze aan. > Heidi/Ramses
- Stukken ALV 9-10-2017 op de website plaatsen. > Heidi
- Organiseren 'Schrijver op school' BB, bezoek boekhandel Libris voor info. > Heidi
- Tenaamstelling rekening OV aanpassen. > Ramses
- Uitsturen brieven ouders die nog niet betaald hebben. > Ramses/ Eelco
- Uitsturen reminder omtrent betaling aan ouders groep 8 leerlingen. > ?
- Overhandigen cheque KIKA op school. > Ramses/ Eelco
- €5,- briefjes pinnen t.b.v. sinterklaas surprises. > Ramses
- Uitzoeken belastingvoordeel giften verhaal. > Heidi
- Kledinginzamelingsactie op school, mogelijkheden bekijken. > Kristel
- Boekenmarkt op school, verder onderzoeken. > Heidi